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Képviselő testületének 2012. április 26-án tartandó ülésére 
 

Tisztelt képviselő testület! 
 

Az Ügyrendi Etikai és Közrendvédelmi Bizottság a 2012. április 19-én tartott ülésén 
megtárgyalta a  Hajdúhadházi Polgárőr, és Tűzoltó  Egyesület 2011. évben végzett munkájáról 
szóló beszámolót. 
 
A Bizottság a Polgárőrség működését a településen hasznosnak és eredményesnek tartja, ezért 
a beszámoló elfogadását javasolja a képviselő testületnek. 
 
Határozati javaslat 
……./2012. (…….) HÖ. sz. határozat 
 
Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a Hajdúhadházi Polgárőr 
és Tűzoltó  Egyesület 2011. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, és azt elfogadja. 
 
 
 
Hajdúhadház, 2012. április 19. 
 
                                                       Tisztelettel: 
 
 
 
                                                                                                        Kiss Sándor Mátyás 
                                                                                                          bizottság elnöke 
 
Az előterjesztést összeállította: 
 
 
                                                       Dr Horváth Edit 
                                                             aljegyző   
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B E S Z Á M O L Ó 
 

 Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

2011. évben elvégzett munkájáról 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület, ÜEKB! 
 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 2011. évben is az 
alapszabályban foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét. Ennek során 
szorosan együtt működtünk Hajdúhadház Város Önkormányzatával, a 
Hajdúhadházi Rendőrkapitánysággal, hajdúhadházi intézményekkel és a 
Mezőőrökkel.  
A kitűzött feladatokat, amelyek elsősorban a közterületen elkövetett vagyon 
elleni bűncselekmények megelőzésére korlátozódtak, igyekeztünk magas 
színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen hozzájárultunk Hajdúhadház Város 
közbiztonságának megszilárdulásához, a bűnözés visszaszorításához. 
A Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület önként vállalt bűnmegelőző 
tevékenysége nélkülözhetetlenné vált a közbiztonság fenntartásában, a 
rendőrség tevékenységének támogatásában, a helyi közösségek összefogásában 
és formálásában is. 
 
A legfontosabb feladatunknak tekintjük továbbra is a Hajdúhadház város 
közigazgatási területén a bűnügyi helyzet, a közbiztonság és a közlekedési 
helyzet javítása érdekében a tevékenysége iránt érdeklődő tagjai számára 
rendszeres tevékenységet biztosítson, fórumokat szervezzen, vállaljon szerepet 
a térség közrendjének, közbiztonsága érdekében szervező, fejlesztő 
tevékenységet végezzen, s az ezzel kapcsolatos kezdeményezések támogatása, 
segítségnyújtás az Egyesület céljaival megegyező tevékenységet végző civil 
kezdeményezéseknek. 
Szaktevékenysége során tűzvédelmi és műszaki mentési tevékenységet 
folytasson, és ez által segítse önkéntes tűzvédelmi tevékenységével a tűzoltóság 
munkáját. 
Az Egyesületünk működési területén közbiztonsági, bűnmegelőzési célú álló, 
mozgó figyelő és jelzőszolgálatot végezzen. 
 
A szolgálati naplónkba 2011. évben bevezetett adatok ismeretében ismét 
kijelenthetem, hogy egy munkában gazdag, eseményekben bővelkedő, sok 
örömet hozó, gondoktól sem mentes év van mögöttünk. Bátran leírhatom, hogy 
a polgárőrségünk életében a 2011. év pozitívan záródott. 
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Szervezeti és működési ügyek 
 

Minden hónapban csoportvezetői gyűlést tartottunk, illetőleg évi két 
alkalommal közgyűlést tartunk. A havi értekezleteinken részletesen ismertettük 
az eltelt hónap eseményeit, illetőleg a rendőrkapitányság munkatársaitól, 
valamint az Országos Polgárőr Szövetségtől kapott iránymutatások alapján 
igyekeztünk felkészülni az elkövetkezendő hónap aktuális feladataira.  
Elkészítjük a következő havi szolgálati beosztást, a városból kapott információk 
alapján megszervezzük a szolgálati útvonalakat. 

 
Az év eseményei 

 
Szeretnék megemlíteni néhány statisztikai adatot, amelyek alapján jól meg 
lehet ítélni az Egyesületünk által 2011. évben elvégzett feladatok sokszínűségét.  
 

• az őrző, figyelő, járőr, és az egyéb szolgálat 2011-ben 4.776 órát tett ki, 
amely nem tartalmazza az értekezletekre és rendezvényekre fordított időt. 
Statisztikai adatok hiányában továbbra sem tudjuk, hogy a végrehajtott 
ellenőrzéseinkkel hány tervezett bűncselekményt akadályoztunk meg, 
hiszen a járőr és figyelőszolgálat következményeként meg nem történt 
bűnesetekről nem vezetünk statisztikát. Úgy érezzük az a biztonság, 
amelyet a szolgálatunkkal adunk, továbbra is rendkívül fontos a 
hajdúhadházi lakosoknak.  

 
• A járőrözéseink során gyanúsan közlekedő, vagy céltalanul portyázó 

személygépkocsi rendszámokat feljegyezzük a szolgálati naplónkba, és az 
adatokat átadjuk a rendőrkapitányság részére 

 
• A járőrözéseink során gyanúsan, céltalanul közlekedő személyekre 

igazoltatást kérünk 
 

• Heti rendszerességgel biztosítsuk a Református Általános iskola 
növendékeinek átkelését a templomba vezető úton. 

 
• a Magyar Posta Zrt. területi vezetőjével kötött megállapodásunk alapján 

polgárőreink fokozottabban közreműködtek a Postahivatal és a postai 
kézbesítők biztosításában. Tagjaink rendszeresen kísérik a dolgozókat az 
esedékes nagyobb kifizetések alkalmával. Nagyon fontosnak tartjuk, 
hogy a nappali órákban is legyen látható a polgárőr aktivitása, mert 
meggyőződésünk, hogy a lakosság nagy része, tekintettel a késő esti és 
éjszakai órákban végezett járőrszolgálatokra, nem minden esetben szerez 
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tudomást az önzetlenül végzett bűnmegelőző tevékenységünkről. 
Szeretnénk elérni, hogy a Posta és a Polgárőr Egyesület között létrejöjjön 
egy kölcsönös információ áramlás a település megfigyelését illetően, de 
ennek megvalósulásán még dolgoznunk kell a jövőben.  

 
• az év eseményeihez tartozik, hogy az általános iskola által szervezett 

rendezvények zavartalan lebonyolítását (farsang, közlekedésbiztonsági 
nap, diszkók, rendezvények) is biztosítottuk, amely tevékenységet a 
jövőben is szeretnénk tovább folytatni. 

 
• a Hajdúhadházi Lapokban tájékoztattuk és szeretnénk folyamatosan 

tájékoztatni a településünk lakosságát az eltelt időszak eseményeiről. 
 

• az elmúlt év feladatai közé tartozott a Halottak Napi polgárőri feladatok 
teljesítése. Felvettük a kapcsolatot az intézmény üzemeltetőjével és 
felajánlottuk a polgárőrség segítségét a forgalom biztosításában és a belső 
rend megőrzésében. Mind nappal, mind az éjszakai órákban több 
alkalommal ellenőriztük a temető külső és belső környezetét, és figyelmet 
szenteltünk az ott parkoló autókra is. 

 
• Az országos ünnepnapokon, megemlékezéseken, városi, intézményi 

rendezvényeken rendszeresen részt veszünk és biztosítsuk a rendezvény 
zavartalan működését. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  
 
A fenti eredményeket csak lelkiismeretes és aktív munkával, fokozott 
ellenőrzésekkel tudtuk elérni. 
 
2011. évben 4.776 órát töltöttünk a közterületeken, annak érdekében, hogy a 
hajdúhadházi lakosok nyugalomban és biztonságban pihenjék ki a dolgos 
hétköznapok fáradalmait. 
 
Ismételten ki szeretném hangsúlyozni, hogy mindezt önként, önzetlenül, 
minden ellenszolgáltatás nélkül tesszük.  
 
Örvendetes tény, hogy ebben az évben is növekedett a Polgárőr Egyesületünk 
létszáma, amely pozitív változás a korábbi évekhez képest. Ebben az évben 
fiatalabb generáció tagjai döntöttek úgy, hogy szervezett keretek között 
kívánnak tevékenykedni a bűnmegelőzés területén. Jelenleg az egyesületünk 
létszáma 45 fő, melyből sajnos betegség, családi problémák és munkahelyi 
elfoglaltság miatt nem minden tagunk tudja vállalni a havi 3-4 szolgálatot. 
Mindezek ellenére a közterületen töltött szolgálati óráink száma lényegesen 
emelkedő tendenciát mutatnak. 
A polgárőr egyesületünk elnöksége úgy határozott, hogy jövő évben tovább 
folytatjuk a tagfelvételt. 
  
Az értékelési időszakban Egyesületünk tagjai nem követtek el, olyan jellegű 
fegyelemsértést, amely miatt etikai eljárást kellett volna foganatosítanunk.  
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hajdúhadházi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 2011. évi gazdálkodásával 
kapcsolatban az alábbiakról szeretné, tájékoztatni Önöket:  
 
 

Az egyesület gazdálkodása 
 

Egyesületünk a rendelkezésére álló pénzeszközökkel a Közgyűlés által 
jóváhagyott költségvetés alapján, a mindenkor hatályos pénzügyi, számviteli 
szabályok rendelkezései szerint gazdálkodik. A gazdálkodásunk 
szakszerűségének és törvényességének érdekében az Egyesületünk Ölveti 
Lászlóné tag személyében számviteli szakember közreműködését veszi igénybe.  
 
Az Egyesületünk elmúlt évi gazdálkodására is a takarékosság, a támogatások 
ésszerű felhasználása és célszerűség volt a jellemző. Az Ellenőrző Bizottság az 
elmúlt évben is felülvizsgálta civil szervezetünk működését és gazdálkodását, 
melynek során jogsértést, vagy az Egyesületünk érdekét sértő eseményt, 
illetőleg mulasztást nem állapítottak meg. 
 
Sajnos, a helyi vállalkozók ebben az évben sem támogatták Egyesületünket. 
 

Bevételek 
 

2011. évben az Hajdúhadház Város Önkormányzat támogatási alapjából a 
működési költségeink fedezésére összesen 3.000.000,-Ft-ot kaptunk meg.  
 
Az önkormányzaton kívül: 
 

• HBMPSZ-től: 
• Egyéb (Posta, Erdőbirtokosság) 

145.000,-Ft-al, 
74.000,- Ft-al 

 
támogatta a bűnmegelőzés érdekében kifejtett önkéntes társadalmi 
tevékenységünket, amelyért köszönetünket fejezzük ki.  
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Kiadások 
 

2011. évben az előző évekhez hasonlóan a kiadásaink nagy részét a működési 
költségek teszik ki, de voltak beszerzéseink is, amelyek tovább növelték Az 
Egyesületünk szerény vagyonát. 
 

Üzemanyag költség    702.000      
Telefon kts    260.000                       
Javítás, karbantartás    187.000                       
Gépjármű, személyi biztosítás      79.000.                      
Egyéb költség 1.406.000                       
Egyéb rezsi kts (víz, villany)     13.000                        
Ruházat vásárlás    386.000                       
              TARTALÉK    220.000                       
Mindösszesen: 3.253.000                   

 
 
A teljesség igénye nélkül az elmúlt esztendőben nagyobb kiadásink az alábbiak 
szerint alakultak: 
 
Formaruhára költött:      386.000.- 
Üzemanyagra:       702.000.- 
Gépkocsi felszerelésre, javítás, téli gumi:   239.000.- 
Telefon költség:       260.000.- 
Lovas felszerelés:       261.000.- 
Rádió adó-vevő       225.000.- 
Áramfejlesztő:       250.000.- 
Láncfűrész és tartozékai:      147.000.- 
Szivattyú:        113.000.- 
Zseblámpák:       70.000.- 
2 db Kerékpár:       67.000.- 
Láthatósági kabát:       50.000.- 
Telefon:        39.000.- 
Biztosítások:       79.000.-   
 
Rendelkezünk egy épülettel, 2 db szolgálati személygépkocsival, gépkocsi 
tárolóval, 2 db mobil telefonkészülékkel, szolgálati formaruhával, valamint 5 db 
nagy hatósugarú kézi adó-vevő készülékkel is. Az elmúlt esztendő beszerzései 
között feltétlenül meg kell említeni a rádió adó-vevőnket, a formaruházatot, 
amely remélhetőleg tovább fogja emelni a bűnmegelőzési tevékenységünk 
színvonalát. 
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Tervek, célok 
 
Szeretnék szervezetünk vagyonát tovább növelni, a mindennapi 
szolgálatellátáshoz szükséges eszközöket tovább bővíteni. 
 
Néhány kiemelt beszerzés a 2012-es évre: 
 

- A külterületeken történő járőrözéshez elengedhetetlen a távcső, éjjeli 
szolgálat ellátása során pedig az éjjellátó készülék. 

- Nagy hatótávolságú kereső-reflektorok 
- A tűzvédelem és műszaki mentéshez szükséges eszközpark további 

bővítése 
- Oktatás, képzettségek megszerzése 
- A település teljes lefedése a megfelelő kommunikáció szempontjából 
- Rendszám azonosító készülék beszerzése 

 
Távlati cél, egy olyan mikrobusz beszerzése, mellyel baleset, veszélyhelyzet, 
katasztrófahelyzet, tűz, belvíz esetén a hivatalos szervek kiérkezéséig meg 
tudjuk kezdeni a kialakult helyzet elhárítását. 
 
 
 
Egyesületünk továbbra is demokratikusan működik, vagyis minden tagnak a 
szavazata egyenlő és a szavazattöbbség dönt valamennyi felmerült vitás 
kérdésben. Közösen szervezzük és beszéljük meg szolgálatainkat, a felmerülő 
feladatok végrehajtását és az új tagok felvételéről is közösen döntünk.  
 
Az egyesületünk vezetését és képviseletét 2011. évben is választott 
tisztségviselők látták el, akik az alábbiak: 
 
Molnár Balázs elnök 
Gulyás Sándor alelnök-szolgálatszervező 
Galambos Sándor alelnök-gépkocsifelelős 
 
Ölveti Lászlóné gazdasági vezető 
Vigné Balogh Katalin titkár 
 
 
A polgárőr egyesületünk és annak minden tagja igyekszik a vele szemben 
megfogalmazott elvárásoknak megfelelni. A 2012. évben sok feladatunk lesz, 
amelyeket - ismerve a tagságunk aktív tagjainak pozitív hozzáállását - el is 
tudunk végezni. 
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Hajdúhadház, 2012. január 12. 
 
         Molnár Balázs 
               elnök 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Zárszóként engedjék meg, hogy az Egyesületünk valamennyi tagjának nevében 
köszönetemet fejezzem ki a 2011. évben kapott támogatásukért! 
 
 
 
Hajdúhadház, 2012. március 26. 
 
                                         Tisztelettel: 
                                                                              Molnár Balázs 
                                                                             egyesületi elnök 


